OEMA A

A1. ATTodeign oxoAiko BiBAio ogAida 28 (Hovadeg 7)

A2. Opioudg TOTTIKOU eAaxioTou axoAiké BiBAio agAida 40 (Hovadeg 4)

A3. Opioudg diapéoou oxoAIKO BiBAio oghida 87 (Movadeg 4)
©EMA B

B1.
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\/x2+x+1—1(5) x?+x+1-1 : x(x+1) 1

lim = |lim = lim ===

o XX H'1(x3+x2)(x/x2+x+1+1) o xz(x+1)(x/x2+x+1+1) 2
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Apa P(@)=-2|-=|==.

pa P (@) 2[ 2) 4
X . , 1 1
f:f(x)=§Inx, X>0.H f mapaywyioiun pe f (X)=§|nX§.

1

3 (uovadeg 10)

, : 1 ,

Apa f (1)=§ KOl ETTOMEVWG P(a)3)=

B2.

Egpdoov Az{col,@} T0 A’={a)2,a)3}.

Apa emedn {@,} < A'= P (@,)< P(A’):gls P(A").
1

Emiong {@,} = A= P(@,) < P(A):>Zs P(A)=

1
:>231— P(A)=> P(A’)S%. (Hovadeg 7)
B3.

. P(A’)=;:> P(@,)+ P(@:%: P(a)2)+%=%:> P(@:%.
® =£poupe o P(a)l)+ P(a)z)+ P(a)s)+ P(a)4)=1:>

:>i+%+%+ P(w,)=1=1+P(®,)=1= P(w,)=0.
. Az{wl,w4}, Bz{wl,a)s}, A’={w2,a)3} Kai B’={a)2,a)4}.
Emopévwg AﬂB={a)l} : A'ﬂB'={a)2} , A—B={a)4}, B—A={a)3}
A’—B'={a)3} Ka (A—B)U(B—A)={a)4,a)3}.

TUVETTUIG P[(A—B)U(B—A)]= P(w,)+ P(a)3)=% Kal

1

35e¢ 8
3 (Hovadeg 8)

P[A'-B']=P(a,)=



r.
H 1étaptn KAGon [50+ 3C, ) £XEI KEVTPIKN TIUN 85.

Tore 50+3C+%=85 =100+6C+C=170=7C=70=C =10. (Hovadeg 4)

ra.
KAGOEIG X; f.
[50,60) 55 01
[60,70) 65 0.3
[70’ 80) 75 0,2
[80,90) 85 0.4
>0voAo Mt 1

Emeidn 8= 75, E+ f4=0,5:>£+2f3=0,5:> f,+4f,=1=>5f,=1= f,=0,2
2 2

Apa f,=2f,= f,=0,4.
) f, 0,2
Axopa T+ f2+?=0,5:> f + f2+7=0,5:> f,+f,=04 (1

Opwg X=74=> X, f, + X, f,+ X, f, +x,f,=75=55f +65f,=74-15-34=>
55f, +65f,=25 (2
A6 (1) kai (2) pokumrrel f,=0,3 ki f, =0,1 (Hovadeg 8)

rs3.

Av v givon to péyebog tov detypatoc, tote
vi=fiv=01v, v,=f - v=03v wv,=f-v=02-v
AP +630+T5Y, 350, 1v+65-03v+73-0.20

ape x =
o Vi + ¥+, 0,1v+0,3v+0,2v
_5,5+19,5+15,0 400 200
0,6 6 3

(Movadeg 7)
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X-3s X-25 X- X+s X425 %+38
( 68%
95%
99.7%
(o) O/f — [0) —_ [0) 0/ —
68A)=34%, 95/0268A)=13’5%, 99,7 295/0 — 2350 100A)2 99,7 —0,15%

X+2s=74 X+2s=74
=
X—S=68

TTPOCOETOVTAG KATA péAN TTPOKUTITEI 3S=6 =>S=2 ka1 X—2=68= X =70.

—X+s=-68

0,15% i 2,35% 2,35% 1 0,15%
64 66 6T 70 72 74 76
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Omore

s 2 1 1

Xx 70 35 10

Apa 10 Ogiypa ival OPOIOYEVEG. (Hovadeg 6)



©OEMA A
A1,
H f mapaywyiociun ato (0, +oo) pe f'(X)=Inx+1.
H e&iowon sparmtopévng oTo (1, f(l)) givare y = x+x—1.
Ta onueia TOURAS TNG € PE TOUG GEOVEG cival A(O, K‘—l) Kal B(l— K, O) :

—_1Y
Apa (OAB)=%(OA)(OB)=%|K_1|.|1_K| =%|x—1|2 _ (« : )

2
(OAB)<2<:>@<2<:>(K—1)2<4<:>K2—2K—3<0<:>

x e(-1.3)
oK >1 =K =2 )
(Movadeg 5)
K eZ
A2a.
H epamropévn eivar €1 y = X+ 1.
H péon mipA Twv teTaypévwy eival Y= X+1<31l=X+1< X=30
(Hovadeg 2)
A2B.
31_(x1+3)+...+(x20+3)+ Xy # eoot Xgg + (Xgg = A) + oo+ (X — 4) -
- 50
-3— -1
g1 Xt X+ +x50+20 3 15/1<:>31=30+60 5/1<:>
50 50
2
50=60-154 < 154 =10<:>/1=§ (uovadeg 4)
A3.

Bpiokw Tnv povotovia ng f .

1
f(X)=xInx+2, x>0pe f'(X)=Inx+1 pe f'(g)zo



X (0 +00

foo| -
f() \

10 (%,e] nft dpa%<a<ﬁ<7<e<:> f i%)< fla)< f(B)< f(y)< f(e).

O—o |-
+

™~

Emeaidn f(l]= 2—l>0.
e e

Apa o€ augouoa ogipd o1 aplBuoi gival

(1
f (g) f@), F(B), (), F(e)
. S o1
ETmopévwg, 1o £Upog ival R = f(e)— f (€]=e+2.
a® p?y’=e'=In(a* f’-y")=Ine’= Ina“+Inf’+Iny"=7=
=alna+InB+ylny=7.
Apa yia TN Péan TIMNA €XOUUE

f'(i]+ fla)+ f(B)+ f(y)+ f(e)

X =
5
O+alna+2+pBInB+yiny+8+e alna+2+pInf+ylny+8+e 7+8+e
5 5 5
- 15+e .
= X= 5 (Movadeg 7)
A4,

MNa va oxnuartiCel ofgia ywvia e Tov X'X agova, TTpETTEl
1

f't)>0<=Int+1>0t>—.
€

Apa, 10 A={tll,t12,...,t30 .

loxuel

f(t)> f'(t)+1etint+2>Int+1+1s tint>Int < (t-1)Int>0, 1oxve ya

te(0,1).

Emady O<t<l<Int<O

t<let-1<0.
Agou t, ¢(0,1) éxoupe B ={tl,t2,...,t29} ETTOUEVWG :



_N(A) 20 =g
@) P(A)= N(B) 30 3’

\ . N(ANB) 19
B) ETreidn AﬂB={tll,...,t29} éxOUpE P(Aﬂ B)=W=%.

(Movadeg 7)




Av v givar to péyebog Tov deiypotoc, ToTE

vi=fv=01v, v,=f-v=03v, v,=f-v=02-v
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- 0.6 6 3

dpa X =
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dpa X =




